

## **В Омске завершено расследование уголовного дела об убийстве женщины**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти 7 января 2022 г. в больнице доставленной с травмами 36-летней женщины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда, повлекшее смерть человека).

По данным следствия, в квартире дома на ул. Малиновского в г. Омске потерпевшая вместе со своим супругом в течении нескольких дней распивали спиртное. 6 января около 11 часов после утреннего застолья 36-летний супруг из личных неприязненных отношений жестоко избил жену. Конфликт продолжился вечером около 19 часов, в связи с чем соседи вызвали сотрудников полиции. В результате противоправных действий обвиняемого потерпевшей были причинены травма головы и переломы ребер, скорой помощью она была доставлена в

---

больницу, где скончалась. Злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование завершено, обвиняемый - Дмитрий Гончаров признал вину, пояснив, что избил жену из-за того, что ему не хватило водки. Сейчас уголовное дело готовится к передаче в суд для рассмотрения.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1662480>